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Feladat: XCopy

Bemenet stdin
Kimenet stdout

A mai programozas éra végén a tandr egy nagyon nehéz hézi feladatot adott, ezért a gyerekek ugy
dontottek, hogy lemésoljdk egymaéasrdl. Viszont iigyesen kell csindlniuk ezt, nehogy rajtakapjak éket.

Az osztalyban N x M didk van, akik N x M padban iilnek N sorban és M oszlopban. Két gyereket
szomszédosnak tekintiink, ha az egyikiik padja a masik padjatol kozvetlentil balra, jobbra, felette vagy
alatta van. A h&zi feladatban egy egész szamot kell meghatarozni. Annak érdekében, hogy ne kapjak
csaldson 6ket, minden szamnak kiilonbozének kell lennie. Masrészt, a gyerekek elég lustdk, tgyhogy
a maésolaskor alig médositjdk a szomszédok szdmait. Pontosabban, minden gyerek vélaszanak kettes
szamrendszerbeli alakja pontosan egy biten tér el barmely szomszédjanak vélaszatol. Példaul a 3 és a 2
szamok pontosan egy biten térnek el, mig a 2 és a 4 nem ilyen szamok.

A gyerekek nem szeretnének gyantt kelteni, ezért azt szeretnék, hogy a lehet6 legkisebb legyen a valaszok
maximuma. Adott N és M méretekre készits egy megfelelé valaszokbdl 4llé tdblazatot, amely esetén a
tanar nem veszi észre, hogy a gyerekek csaltak.

Bemenet

A bemenet egyetlen sordban az N és M szamok vannak, egy szdkozzel elvéilasztva.

Kimenet

A kimeneten a gyerekek optimélis valaszai legyenek. A kimenetnek N sora legyen, és mindegyik M nem-
negativ egész szamot tartalmazzon, egy-egy szdkozzel elvalasztva. Ezek adjak meg a gyerekek valaszait
annak megfelel6en, hogy hol tlnek.

Korlatok

o 1< N,M < 2000

# Pontszam Korlatok

1 7 N =1.

2 9 N, M kettOhatvany.

3 14 N kettohatvéany.

4 70 Nincs méas megkotés.
Pontozas

Ebben a feladatban nem csak az optimdlis megolddsra jar pont, hanem részpontszamot is lehet kapni,
attol fiiggben, hogy a valasz mennyire kozeliti meg az optimélis valaszt, az alabbi pontozasi képlet alapjan:

Ahol:

e S a teszteset pontszama,
e (G az altalad adott vélasz,
e O az optimélis valasz.



European Junior Olympiad in Informatics, Day 1 e ] C’X
&

Ploiesti, Romania
Thursday 26" August, 2021 Ploiesti-Romania - 2o

Figyelem! Ha a megoldas nem teljesiti a kimeneti elvardsokat (minden szam kiilonb6z6, és barmely két
szomszédos szam pontosan egy biten tér el a kettes szamrendszerbeli alakban), akkor arra a tesztesetre
0 pont jar.

Példak
Bemenet Kimenet
33 546
102
9 8 10
Magyarazatok

Az aldbbiakban, egy szadm utdn irt alsé index azt jelenti, hogy milyen szimrendszerben van irva a szdm.
Példaul a 8-at a kovetkezOképpen irhatjuk fel: 819 = 1000s.

Egy optimdlis tablazat a didkok vélaszaira a kovetkezo:

01012 = 519 | 01002 =410 | 01102 = 619
00012 = 130 | 00002 = 010 | 00102 = 219
10019 = 919 | 10002 = 81¢ | 10102 = 1049

Vegyiik észre, hogy barmely két szomszédos helyen a szdmok pontosan egy biten kiilonboznek. A
megoldasban a legnagyobb érték 10, és ez az optimalis valasz. Természetesen més optimalis megoldasok
is vannak — példaul a fenti megoldés tiikrozve vizszintesen vagy fliggélegesen.

Egy lehetséges helyes, de nem optimalis megoldas, amelyben a legnagyobb szam 15:

01102 | 01112 | 01019
11102 | 11115 | 1101,
10102 | 10115 | 10014

Ez a megoldas a pontozési képlet szerint a tesztesetre jaré pontszam 59.1%-4t kapna.



